



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD RIJEKA**  
**MJESNI ODBOR DRAGA**  
**VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 024-05/22-01/7  
URBROJ: 2170-1-09-10-22-6  
Rijeka, 30.03.2022.

**ZAPISNIK**  
**SA 38 SJEDNICE VMO DRAGA**

38. sjednica VMO Draga održana je 30.03.2022. s početkom u 16,00 sati u prostorijama MO Draga, Brig 24.

Sjednici su bili nazočni:

- Ivica Širola, predsjednik VMO
- Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO
- Rašid Jašarević, član VMO
- Viktorija Vlahov Šustar, član VMO

Ostali nazočni

- 

Sjednici nisu bili nazočni:

- Ivica Mandekić, član VMO

Usvajanje zapisnika sa 37. sjednice VMO Draga:  
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika VMO i predložio slijedeći

**DNEVNI RED**

1. Izvješće o provedenim programskim aktivnosti MO (Obilježavanja 8. Marta i Svečano otvaranja Hrvatske čitaonice Draga)
2. Izvedeni radovi po usvojenim kom. prioritetima za MO Draga iz 2021. godinu
3. Informacija o provođenju javnog poziva mještanima za predlaganje komunalnih prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Mjesnog odbora Draga za 2023. godinu
4. Komunalna problematika
5. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

**AD 1**

- Vijeće mjesnog odbora Draga u suradnji s Hrvatskom čitaonicom Draga i Udrugom umirovljenika Draga, povodom obilježavanja Dana žena provelo je 8. ožujka 2022. godine za sve pripadnice ljepšeg spola druženje u Hrvatskom domu Draga. Po planiranom programu

održano je predavanje na temu „Prevencija i rano otkrivanje raka dojke“ koju je besplatno provela Udruga žena operiranih dojki Nada, predavač dr.med. Emina Grgurić Dujmić. Bio je dogovoren nastup s ženskom klapom Heljin da besplatno sudjeluju u glazbenom dijelu programa, međutim bile su spriječene iz zdravstvenih razloga, pa je došlo do izmjene – nastupala je muška klapa Intriga. Svim gošćama uručen je cvijet.

Planirana financijska sredstva za provedbu utrošena su u skladu s usvojenim Financijskim planom i to:

PRO2503 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - 500,00 (trošak za kupnju cvijeća)

PRO2502 – Reprezentacija - 300,00 kn (počašćivanje gostiju)

PRO 2500 - Intelektualne i osobne usluge - 1.200,00 kn

- Temeljem dobivene suglasnosti Povjerenstva za ocjenu programskih aktivnosti mjesnih odbora na području Grada Rijeke o prihvaćanju novog programa Vijeća MO Draga pod nazivom: Svečano otvaranje Hrvatske čitaonice Draga, Vijeće Mjesnog odora Draga i Hrvatska čitaonica Draga obilježili su u subotu 26. i nedjelju 27. ožujka 2022. provedbom prigodnog programa za sve mještane.

U subotu 26.03. 2022. mještani su mogli pogledati izložbu slika mlade Dražanke Nike Dušak slikarice Akademije za Primijenjenu umjetnost kao i izložbu kostima kroz 20 godina djelovanja Karnevalske grupe „Draške maškare“ i sudjelovanja grupe na Riječkom karnevalu.

Glazbenim nastupom Riječkog komornog zbora Val i Pjevačkog zbora mladih Josip Kaplan svečano je otvorena Hrvatska čitaonica Draga.

U nedjelju 27. ožujka 2022. u prostoriji Hrvatske čitaonice Draga održala se je za djecu radionica izrade bookmarka, a nastavilo se je druženje u disco tonu gdje su se djeca međusobno upoznala i zabavila.

Od Odjela gradske uprave za komunalni sustav zatražilo se je i dobilo se korištenje sportskog igrališta 26.03. od 17-22 sata i 27.03. od 16-18 sati za potrebe parkiranja vozila gostiju i izvođača koji sudjeluju u programu.

Planirana financijska sredstva za provedbu utrošena su u skladu s usvojenim Financijskim planom i to:

PRO2502 reprezentacija 600,00 kn ( počašćivanje gostiju i izvođača)

PRO2503 ostali nespomenuti rashodi 400,00 kn (materijal za rad u dječjoj radionici)

PRO2503 ostali nespomenuti rashodi 200,00 kn (poklon izvođačima programa)

#### **Zaključak:**

VMO Draga se je jednoglasno složilo da su navedene aktivnosti uspješno realizirane, a planirana sredstva za realizaciju programa utrošena su prema odobrenim financijskim sredstvima kroz planirani program.

## **AD 2**

Predsjednik informira da je na poziv direktora TD Rijeka Plusa održan 08.03. o.g. zajednički sastanak u Rijeka Plusu na koji su se odazvali predsjednik i zamjenik Vijeća MO Draga i predsjednik Vijeća MO Sv. Kuzam.

Svrha sastanka je bila ta kako je rekao gosp. Smojver da se upozna sa problematikom Vijeća prema službi Rijeka Prometa koja je ušla u sastav Rijeka Plus-a.

Uglavnom većina problema i neizvedenih radova je u nadležnosti Rijeka Plusa tako da nam je bilo drago da se jedan takav sastanak i održava.

MO Draga imao je konkretno dva nerealizirana kom. prioriteta i jedan koji je trebalo popraviti jer nije bio naš tehnički dobro izveden. Na sastanku smo na naše iznenađenje dobili i neki datum kao krajnji rok za izvršenje istih. Vijeće je iznijelo i problematiku u komunikaciji VMO sa gradskim službama na način da često puta ne dobijemo odgovor na izneseni problem ili ga dobijemo nepotpunog i nerazumnog. Obećano je da će se to popraviti time da je Rijeka Plus uvelo mail adresu [info@rijeka-plus.hr](mailto:info@rijeka-plus.hr) na koju ćemo moći slati naše upite i na kojem ćemo moći dobiti konkretne odgovore.

Prijedlog gosp. Smojvera je bio da naše upite šaljemo ili svaki petak ili svaki drugi petak u tjednu, ali mislimo da to nije dobro jer tih upita ima dosta tako da ćemo mi to slati po dobivenim upitima.

Uglavnom smo zadovoljni održanim sastankom i smatramo da bi ih trebalo biti više i češće. Još bi napomenuli da na tim sastancima bi voljeli vidjeti i neke druge pročelnike iz Grada i ostalih službi, jer imamo problema i prema njihovoj nadležnosti bez odgovora.

Predsjednik nadalje informira da temeljem obećanog na sastanku dana 09. ožujka o.g. održan je s predstavnicima Rijeka Plusa i mještanom zajednički obilazak Tijana kako bi se izvršila potrebna koordinacija o terminu i početku izvođenja radova usvojenog kom. prioriteta Mjesnog odbora Draga za 2021. Prije početka radova izvršena je obavijest mještanima putem medija, oglasnih ploča i web stranica da je 15. ožujka 2022. godine od 9 sati na snazi privremena regulacija prometa za vrijeme izvođenja radova na sanaciji cijele širine kolnika u Ulici Tijani od kbr. 24 do kbr. 26, zbog čega je navedena dionica bila zatvorena za sav promet. Radovi su trajali do 16. ožujka 2022. godine do 16 sati. Mještane se je obavijestilo da u vrijeme izvođenja radova Autotrolej je uveo privremenu trasu linija 25 i 26 i mini bus linije 9.

- TD Rijeka plus d.o.o. realizirano je radove na sanaciji kolnika u Ulici Tijani od kbr. 24 do kbr. 26,

- TD Rijeka plus d.o.o. je iz plana prioriteta Mjesnog odbora Draga za 2021. izvršio radove na sanaciji kolnika (uređenju pješačke staze) u Ulici Pelinova Gora kod kućnog broja 6.

- TD Rijeka Plus je iz plana prioriteta Mjesnog odbora Draga za 2021. izvršio sanaciju zida u Pelinovoj Gori, međutim zid je saniran u ljetnim mjesecima i informaciju o izvedenim radovima dobili smo naknadno, pa je tako došlo do nesporazuma u zajedničkoj komunikaciji s nadležnom osobom iz Rijeka Prometa.

Dana 21.03. o.g. održan je zajednički obilazak izvršenih radova u Pelinovoj Gori, te na izvedene radove na sanaciji postojećeg zida nema primjedbi

#### **Zaključak:**

VMO Draga primilo na znanje

#### **AD 3.**

Predsjednik informira članove Vijeće da je Grad Rijeka raspisao Javni poziv namijenjen svim građanima za predlaganje projekata uređenja i održavanja komunalne infrastrukture za koje građani smatraju da ih je potrebno provesti na području mjesnog odbora u kojem žive. Poziv na predlaganje Malih komunalnih akcija je otvoren od 28. ožujka do 15. travnja 2022., a svoje prijedloge komunalnih zahvata građani mogu dostaviti u mjesni odbor, osobno ili putem e-maila, također i u Direkciju za mjesnu samoupravu, kao i putem jednostavnog online obrasca. U pozivu je navedeno da se mogu predlagati projekti poput izgradnja dječjih igrališta, uređenje zelenih površina, parkirališta, postave autobusnih čekaonica, postave tijela javne rasvjete, sanacija postojećih prometnica, uređenje kolnika, izrada nogostupa, uređenje prometne signalizacije i tehničkih elemenata cesta, sanacija divljih deponija i sl. Svi prijedlozi bit će uzeti u obzir i obrađeni, u smislu analize mogućnosti realizacije. Naime, Grad Rijeka ova uređenja može realizirati na javnim površinama i zemljištima koja su u vlasništvu Grada stoga obrada prijedloga obuhvaća i te provjere.

Na temelju pristiglih prijedloga, vijeća mjesnih odbora izradit će program i utvrditi prioritete u rješavanju koji će po njihovom usvajanju na Gradskom Vijeću činiti sastavni dio Plana raspodjele sredstava za prioritetno održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području mjesnih odbora u 2023. godini.

Predsjednik moli članove Vijeća da razmisle o mogućim prijedlozima koji bi se uvrstili u prijedlog prioriteta za područje Drage u 2023. godinu.

#### **Zaključak**

VMO Draga primilo na znanje.

#### **AD 4.**

Predsjednik informira članove Vijeća o sljedećem:

- Odjelu gradske uprave za komunalni sustav dostavljene su prijave da je u naselju Brig – proširenje prije groblja uz kontejnere i preko puta mrtvačice uz kontejnere odbačen krupni otpad, te je zatraženo da se isto ukloni, što je i učinjeno. Nadalje je zatraženo da se dobije jedan lokot za rampu koja je popravljena, ali nije postavljen lokot (prije groblja s lijeve strane).

- Direkciji za komunalno redarstvo dostavljen je podsjetnik da je navedeni rok za sanaciju kolnika nakon izvršenog prijekopa u naselju Tijani kod kbr.6 i 7 istekao, a kako je vožnja automobilom po navedenom kolniku otežana i opasna zatraženo je da se isto što prije sanira. Navedeno je nakon dostavljenog maila i sanirano.

- TD Rijeka Plusu dostavljena je ponovna prijava da u ulici Brig kod kbr.72/12 potrebno je popraviti oštećenu zaštitnu ogradu. Po prijavi oštećena ograda je sanirana.
- TD Rijeka Plusu dostavljena je ponovna prijava da u ulici Brig kod kbr. 5 je potrebno hitno sanirati – pokrpati rupu kako bi se spriječila daljnja šteta na kolniku ali i moguće štete na vozilima.
- HT-u dostavljena je prijava da je uočeno u ulici Pod Ohrušvom uz nogostup preko puta kbr.3 da se drveni stup nagnuo pa je zatraženo da se navedeno sanira.
- K.D. Vovovodu i kanalizaciji dostavljena je prijava da je potrebno sanirati oštećeni asfalt uz poklopac šahte koja se nalazi na glavnoj draškoj prometnici u blizini kbr.45. Po prijavi oštećenje je sanirano.
- TD Rijeka Plus je temeljem zatraženog dostavio povratnu informaciju da je izvršen izvid na terenu, te da će izvršiti obilježavanje horizontalne oznake zabrane zaustavljanja i parkiranja na adresi Birg 2. Isto je u međuvremenu i realizirano na terenu.

- Odjel gradske uprave za komunalni sustav je temeljem zatraženog upita o terminu i planiranom početku izvođenja radova usvojenog kom. prioriteta MO Draga pod točkom 1. Izrada, dobava i postava autobusne čekaonice na stajalištu Brig Tijani – pravac grad, dostavio očitovanje da je Odjel gradske uprave za javnu nabavu proveo postupak nabave i izradio Obavijest o odabiru najpovoljnije ponude temeljem čega je izradio Ugovor. Ugovor je prosljeđen u proceduru potpisivanja obiju ugovornih strana. Po dobivanju jamstva za uredno ispunjenje Ugovora, što se očekuje u roku od 10 dana od obostranog potpisa Ugovora, uvest će se izvođača u posao. Roka za izradu, dobavu i postavu je 70 dana, stoga proizlazi da bi čekaonica mogla biti u funkciji do kraja mjeseca svibnja. Dobivena informacija o daljnjem postupanju prosljeđena je mještanu na znanje.

#### **Zaključak**

VMO Draga primilo na znanje.

- Prema zatraženom od stane Vijeća MO Draga dana 15. ožujka 2022. održan je na CGG Drenova zajednički sastanak direktorice K.D. Kozala, rukovoditelja Službe za pogrebničke i grobarske poslove, voditelja tehničkih poslova, predsjednika i zamjenika Vijeća MO Draga. Predsjednik i zamjenik upoznali su predstavnike K.D. Kozala sa pitanjima svojih sumješтана koji su korisnici grobnih mjesta na groblju Draga na koje su dobiveni sljedeći odgovori:

1. Sanacija zapadnog ogradnog zida- sanacija se planira izvesti u prvoj polovici 2022. godine.
2. Postavljanje dodatnih fontana na groblju – postavljanje fontane u zapadnom dijelu donjeg groblja planirano je u 2022. godini. Za postavljanje fontane u novom dijelu groblja izviditi će se mogućnost i lokacija postavljanja što bi se onda stavilo u plan za 2023. godinu.
3. Postavljanje dodatnih kanti za smeće – u donjem dijelu groblja predvidjeti poziciju gdje bi se kanta postavila. Realizacija u prvoj polovici 2022. godine. Postaviti i nekoliko oznaka da se smeće baca u kante za smeće, a ne iza južnog zida groblja.
4. Proširenje parkinga – obatiti se Gradu Rijeci i vlasniku zemljišta, a radi uređenja kod gornjeg oštog zavoja.
5. Postavljanje parkinga na ulazu u groblje – kako groblje nema priključak struje prijedlog je da MO uputi zahtjev mjerodavnim institucijama za postavljanje rasvjete na postojeći stup javne rasvjete.
6. Vrijeme održavanja sahrana – u ljetnom periodu od 01.06. do 30.09. sahrane je moguće održavati do 18,00 sati, ovisno o slobodnim terminima.
7. Naknade za održavanje groblja – prema odluci Grada Rijeke godišnja naknada za održavanje groblja je jednaka za sva groblja.
8. Izgradnja pretinaca za urne – izviditi će se mogućnost izgradnje određenog broja pretinaca u novom dijelu groblja.
9. Prilikom čišćenja groblja i košnje trave osigurati da se grobna mjesta zaštite od onečišćenja.
10. Postaviti rubnjake na polju B-4 na mjestima gdje je to moguće kako bi se spriječilo urušavanje zemlje po grobnim mjestima.
11. Produženje Ugovora o korištenju grobnog mjesta – prema trenutno važećem napatku zahtjev za trajno korištenje grobnog mjesta potrebno je dostaviti najmanje 30 dana prije isteka važećeg Ugovora.

#### **Zaključak**

VMO Draga primilo na znanje.

- Predsjednik informira da su zatraženi termini za održavanje zajedničkog sastanka od:
  - gradonačelnika da nas primi na jedan kratak sastanak u svezi pomoći oko izgradnje boćarskog igrališta u Dragi.
  - od Autotroleja i Odjela gradske uprave za komunalni sustav zatraženo da se odredi što brže jedan termin za održavanje zajedničkog sastanka u svezi mogućeg povratka linije 9. jer postoji veliki interes mještana za povratak autobusa.
  - ravnateljice Odjela gradske uprave za urbanizam i gospodarenje zemljištem i ravnateljice Direkcije za razvoj, urbanizam i ekologiju kako bi se održao kratki sastanak na kojem bi malo bolje pojasnili koliko je problem ozbiljan za cijelo naselje Gušč – pri slanju maila prema zatraženom ukratko opisana problematika. (Vijeće Mjesnog odbora Draga prilikom sastanka u Odjelu gradske uprave za komunalni sustav s gosp. Željkom Vitasom dobili informaciju da po predmetu: Upit Mjesnog odbora Draga - naselje Gušč moramo ponovo kontaktirati Odjel gradske uprave za urbanizam).

#### **Zaključak**

VMO Draga jednoglasno se složilo s predloženim.

#### **AD 5**

Prema zatraženom da se koriste prostori u Hrvatskom domu Draga, a sukladno članku 8. Odluke o davanju na privremeno ili povremeno korištenje poslovnog prostora u objektima mjesne samouprave u vlasništvu Grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 8/14) dana 22. ožujka 2022. gradonačelnik je (temeljem dobivenog pozitivnog mišljenja Odjela gradske uprave za kulturu) donio zaključak da se odobrava korištenje poslovnog prostora u trajanju dužem od četiri sata mjesečno Hrvatskoj čitaonici Draga, stoga je Hrvatska čitaonica Draga za obilježavanje svečanog otvaranja Hrvatske čitaonice Draga koristila 26.03.2022. od 17 sati do 22 sata i 27.04.2022. od 16 do 19 sati prostorije u domu : galerije, ukupne površine 31,18 m<sup>2</sup> / velike dvorane, ukupne površine 169,50 m<sup>2</sup> / sobe lijevo I kat prva prostorija, ukupne površine 21,65 m<sup>2</sup> / soba lijevo I kat druga prostorija, ukupne površine 33,06 m<sup>2</sup>. (Ugovor o korištenju prostora u objektu Mjesne samouprave bez naknade br. 6)

Temeljem dobivenog odobrenja gradonačelnika Hrvatska čitaonica Draga koristiti će prostorije sobe lijevo I kat prva prostorija, ukupne površine 21,65 m<sup>2</sup> / soba lijevo I kat druga prostorija, ukupne površine 33,06 m<sup>2</sup>. od 28.03. do 31.12. ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrtak, petak od 17 sati do 20 sati, subota od 10 sati do 12 sati i od 16 sati do 19 sati, nedjelja od 10 sati do 12 sati i od 16 sati do 19 sati za potrebe održavanja sastanaka, radionica i ostalih programskih aktivnosti Udruge. (Ugovor o korištenju prostora u objektu Mjesne samouprave bez naknade br. 7)

#### **Zaključak:**

VMO Draga je telefonskim putem dalo svoju suglasnost za korištenje prostora prema danom zahtjevu Hrvatske čitaonice Draga.

Sjednica je završila u 18,00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:  
Jasna Rendulić

Predsjednik VMO „Draga“:  
Ivica Širola